
深圳市盛弘电气股份有限公司 

  

 

 承  认  书 
 

      SPECIFICATION FOR APPROVAL 

                产 品 名 称: 用户手册 

                产 品 品 牌:  

                物 料 编 码: A81151075 

供 应商型号: 

版       本: A00      

  

 

 

  

 

 

 

 

 

     表格编号：SZSH-QR-PD-017-A1 



安装工具

冲击钻：墙面打孔

M6十字螺丝刀：

拆卸、安装螺丝和接线

M4十字螺丝刀：

拆卸、安装负载端子螺丝

拆卸工具：拆卸PV、BAT

线端端子

剥线钳：剥线

压线钳：压接PV、BAT电缆线

记号笔：打孔记号

卷尺：测量距离

V1.00



 

 

  

连接交流并网＆负载线缆

安装手册

M6*20

Download the user 

manual for details:

www.sinexcel-

isuna.com/Download/

下载ESS LINK

电气连接图

线缆直径
 6mm²

端子：OT X-6
(X为线缆直径)

M6*16

T:5N*M

连接接地保护线（PE）

线缆直径
 6mm²

端子：OT X-6
(X为线缆直径)

M6*16

T:5N*M

连接接地保护线（PE）

负载

电网

安装 拆卸安装通讯棒 Remove

 

M8*80  4 PCS
安装逆变器及壁挂件

 

M8*80  4 PCS
安装逆变器及壁挂件

连接PV线缆和电池线缆

 

防水橡圈 螺帽

7-8mm

7-8mm

7-8mm

7-8mm
限位卡扣，禁止压紧

压紧

压紧

听到“咔嚓声”后，轻轻拉动线缆检查是否扣紧

连接PV线缆和电池线缆

 

防水橡圈 螺帽

7-8mm

7-8mm

7-8mm

7-8mm
限位卡扣，禁止压紧

压紧

压紧

听到“咔嚓声”后，轻轻拉动线缆检查是否扣紧

正极

负极

连接PV线缆和电池线缆

 

防水橡圈 螺帽

7-8mm

7-8mm

7-8mm

7-8mm
限位卡扣，禁止压紧

压紧

压紧

听到“咔嚓声”后，轻轻拉动线缆检查是否扣紧

正极

负极

Android Google play iOSAndroid Google play iOS

Install

PV BAT

Grid

T

T

A

B

C

N

PE

逆变器->电网

CT安装方向

A B

Back-up Load AC Load

METER

BMS2

CON

DRM

BMS1

PARA1

PARA2


	A81151075
	A81151075-用户手册-包材辅料-标准-Isuna三相并网机安装指导书-Isuna 5000-20000T-2页-中文标准-彩印-A3（正反面）-对折封面朝上-A00
	Isuna 5000-20000T中文标准安装指导书.vsdx
	页-1
	页-2



